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Slovo ředitele

Vážené vedení 
města, vážení členové 
rady a  zastupitelstva 
města, vážení podpo-
rovatelé, dámy a  pá-
nové, 

po roce se k Vám opět 
dostává Výroční zprá-
va Domova pro senio-
ry sv. Hedviky – Krava-

ře, p.o. (dále jen „Domov“) za rok 2025. 
Každý den nám něco přináší, ať už v  rámci 

našich osobních životů, tak i  v  životě Domova. 
Jsou to jak věci všední, které možná již ani nevní-
máme, tak i okamžiky krásné a velkolepé, sváteč-
ní, které ještě dlouho zůstávají v našich vzpomín-
kách. Mohou také nastat chvíle, kdy nevíme kudy 
kam. Kdy čelíme výzvám a záleží jen na nás, jak 
se k nim postavíme.

Velmi často zdůrazňuji, že skvělé fungová-
ní našeho Domova není samozřejmostí. Stojí 
za ním mnoho faktorů, jako jsou finance, podpo-
ra zřizovatele, spolupráce s  externími osobami 
a  institucemi a  v  neposlední řadě usilovná čin-
nost personálu Domova. Jsem hrdý na  tým lidí, 
který zde pracuje. Jsou to srdcaři a bez srdce se 
tato práce dělat nedá. 

Neznamená to, že se nepotýkáme s problé-
my a složitostmi – naopak jich někdy není málo. 
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Důležité je však zachovat si v takových situacích 
naději, nevzdávat se a prostě (jak se lidově říká) 
bojovat. Zde bych rád uvedl citát Maxe Frische, 
který si občas připomenu: „Krize je produktivní 
stav. Člověk z ní musí odstranit pouze příchuť ka-
tastrofy.“

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří 
jsou s  naším Domovem spjatí, tedy současným 
i  bývalým zaměstnancům, našemu zřizovateli, 
kolektivu MÚ Kravaře, vedení a  pracovníkům 
Kraje, donátorům, podporovatelům, klientům 
a  jejich rodinám, kolegům napříč sociálním sys-
témem, místním příspěvkovým organizacím, fir-
mám, studentům, dobrovolníkům a dalším.

Zvláštní poděkování patří i Nadačnímu fondu 
Zdeňky Žádníkové, malíři Liboru Škrlíkovi a spon-
zorům, neboť se díky nim v roce 2025 podařilo 
zhotovit úžasné dílo, o  kterém se na  následují-
cích stránkách dočtete více informací. 

Všem vyjadřuji velký dík za každodenní utvá-
ření našeho Domova, neboť jen lidé mohou vy-
tvářet domov, ve kterém se dá žít a fungovat, pra-
covat a zvelebovat. Žádný čin není malý a žádný 
dobrý skutek není zapomenut. Děkuji a  přeji 
hodně zdraví, radosti, pohody, naděje, štěstí, lás-
ky a Božích milostí do každého dne. 

S úctou 
Kamil Kupka, ředitel    
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O nás

Domov zde danou službu vykonával již v roce 
1976 jako Dům sdružené péče, který se později 
stal Domovem důchodců ve  správě Okresní-
ho úřadu Opava. V roce 1997 převzalo Domov 
město Kravaře, které v roce 2003–2004 realizo-
valo rozsáhlou rekonstrukci. Domov tehdy dostal 

nejen novou podobu, ale i  název, tedy Domov 
pro seniory sv. Hedviky – Kravaře. V roce 2024 
Domov změnil své oficiální logo. V roce 2025 se 
v Domově podařilo realizovat projekt „Hlučínsko 
– můj domov“, a to díky Nadačnímu fondu Zdeň-
ky Žádníkové a panu malíři Liboru Škrlíkovi. 

Základní údaje: 
Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře, 
příspěvková organizace
Alejní 375/22, 747 21 Kravaře
Zřizovatel: město Kravaře
IČ: 47815868
Tel. č.: 558 842 003, 558 842 005
E-mail: referent@dskravare.cz 
nebo info@dskravare.cz 
Web: www.dskravare.cz 
Datová schránka: c33ki2f
Číslo účtu: 1848907309/0800
Statutární orgán: Bc. Kamil Kupka, ředitel 
Druh služby: domov pro seniory
Identifikátor služby: 2651592

Popis služby
Poslání
Posláním Domova je zajistit klidný a  důstojný 
život seniorům, kteří potřebují vzhledem ke své 
nepříznivé sociální situaci pravidelnou pomoc 
a podporu, a  ta jim nemůže být zajištěna v do-
mácím prostředí. Nepříznivou sociální situací se 
rozumí zhoršený zdravotní stav, který vede k osa-
mělosti nebo ztrátě soběstačnosti.

Okruh osob
Služba je určena lidem věku od 65 let se sníže-
nou soběstačností z důvodu stáří nebo zdravot-
ního stavu.





Organizační struktura
Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře, 
příspěvková organizace
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Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře, příspěvková organizace

Organizační struktura



Informace o službě 
za rok 2025



Základní přehled za rok 2025:
Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře, příspěvková organizace

Rok 2025 byl pro náš Domov opět něčím je-
dinečný. V lednu jsme po necelých dvou letech 
domlouvání zahájili projekt „Hlučínsko – můj do-
mov“, který bylo možné realizovat díky Nadační-
mu fondu Zdeňky Žádníkové. A o co se vlastně 
jednalo? 

Pan malíř Libor Škrlík maloval v  Domově 
od února do září výjevy z Hlučínska. Šlo o zná-
má i méně známá místa spojená se životy klientů 
či zaměstnanců. Zásluhou zdejší paní knihovnice 
Moniky Ševčíkové pak byly dané nástěnné malby 
doplněny o texty hlučínských autorů. 

Obrazy jsou rozmístěny na stěnách od hlav-
ního vchodu až po 4. NP a je možné je kdykoliv 
zhlédnout. Zároveň byla pro ty, co si malby ne-
mohou prohlédnout naživo na konci roku 2025 
vytvořena nová virtuální prohlídka Domova, kte-
rou lze najít na našich stránkách. Díky ní je mož-
né projít se po Domově například ze své ložnice 
nebo i z druhého konce světa. 

Projekt se rozrostl i  mimo Domov. Zapojili 
se do něj obě místní základní školy, žilo jím celé 
město a  je možné říct, že dokonce Hlučínsko. 
Na měsíce, během nichž dílo vznikalo, nikdy ne-
zapomeneme, a v jejich průběhu se jistě zrodila 
nová přátelství a vzájemné vazby. 

Pan Libor při práci poznával Hlučínsko a jeho 
rázovitý lid, obyvatelé s ním rozmlouvali a vyklá-
dali, jak se zde žilo kdysi, jaké to bylo například 
za války a po ní. Opět se také projevila hlučínská 
pohostinnost a pan Libor byl nadšený ze zázemí, 
které mu bylo po dobu jeho působení poskytnu-
to duchovními na naší faře. 

A pak přišlo předání maleb, kdy k nám přijela 
nejen paní Zdeňka Žádníková a pan Libor Škrlík 
s manželkou, ale taktéž sponzoři PackWay, Der-

macol a Nobilis Tilia. Svou přítomností nás poctili 
i pan Jaroslav Svěcený a paní Markéta Laštovič-
ková, jejichž koncert byl nezapomenutelným kul-
turním zážitkem. 

Slavnostní setkání proběhlo v úžasném duchu 
a všichni jsme si z něj jistě odnesli spoustu pozi-
tivní energie. Děkujeme všem, kdo se na projek-
tu podíleli, neboť je to dílo, na které můžeme být 
právem hrdí. 

V loňském roce byl samozřejmě prostor i pro 
celou řadu dalších aktivit, kterých bylo dokonce 
více než v roce 2024. Není možné zde všechny 
popsat a  není to ani smyslem výročních zpráv. 
Má jít pouze o  vhled do  života Domova, který 
Vám umožní zakusit atmosféru našeho každo-
denního fungování, nebo třeba pozvání k nám. 

Mezi pravidelně konané akce se i v roce 2025 
zařadily přednášky Akademie III. věku, caniste-
rapie, nákupy oblečení či vystoupení dětí zdejší 
MŠ a ZŠ, které jsou již takovým základním aktivi-
začním kamenem, na němž stavíme. Klienti jsou 
za tyto aktivity rádi, a i my jsme proto vděční, že 
se nám je každoročně daří zařazovat do našeho 
plánu. Zde patří velké díky všem vystupujícím, 
přednášejícím, prodávajícím i doprovázejícím. 

V  lednu na nás čekalo hned několik hudeb-
ních vystoupení, konkrétně koncert Fialenek, 
Kružberských pěnkav, scholy z Kravaře – Kouty 
a  v  závěru ledna i  Panímám z  Velkých Hoštic. 
Únor jsme následně zahájili s místním Centrem 
volného času, kde jsme také navázali nové spolu-
práce. Jejich podstatou je příprava různých akti-
vit a dílniček pro naše klienty personálem centra. 
Jde o  úžasné propojení dvou institucí, za  které 
děkujeme. 

Zaměstnanci Domova se i v roce 2025 školi-
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li v rámci první pomoci a v únoru rovněž absol-
vovali první část akreditovaného školení s  paní 
Mgr. Šárkou Vlčinskou, které tímto děkujeme, že 
se o náš kolektiv tak příkladně stará. 

Ale nejen prací živ je člověk, proto jsme i loni 
uspořádali náš tradiční ples, tentokrát na  téma 
cestování. Děkujeme všem, kdo se podíleli 
na jeho přípravě, všem sponzorům a také účast-
níkům. 

Březen patřil masopustu, po  němž následo-
vala doba postní, kdy – krom jiného – probíhaly 
různé pobožnosti. Doba postní však není ob-
dobím smutku, a  tak jsme si během ní zatančili 
s  baletním mistrem, přišla mezi nás místní paní 
knihovnice Monika Ševčíková, a  když počasí 
dovolilo, vycházeli jsme s  klienty na  první jarní 
procházky. V březnu taktéž pokračovalo akredi-
tované školení pro naše zaměstnance. 

Duben se nesl ve znamení Velikonoc, ať už 
ve  smyslu kulturních zvyklostí, jako jsou napří-
klad Velikonoce na  zámku, nebo duchovních 
svátků souvisejících s pobožnostmi, modlitbami 
a  bohoslužbami. Zaměstnanci dokončili cyklus 
akreditovaného vzdělávání a  na  závěr měsíce 
za námi přijel folklórní soubor Bejatka.

Jsme rádi, že v Domově ke květnu již náleží 
některé tradiční akce a zvyky, například májové 
pobožnosti nebo setkání v rámci Dne matek. Dě-
kujeme paní Jařabové za to, že na nás každoroč-
ně myslí a  poskytuje nám k  té příležitosti něco 
dobrého ze své cukrárny. 

Došlo i na naši největší událost, zahradní slav-
nost, kterou je klasicky třeba začít připravovat 
řadu týdnů a možná i měsíců dopředu. I přes ne-
přízeň počasí se nám též podařilo uskutečnit vý-
let po Prajzsku, v rámci něhož jsme navštívili naše 
milé řádové sestřičky v Koutech. Všem velké díky. 

Červen byl na zážitky opět velmi bohatý. Mezi 
obvyklé akce patřilo smažení vaječiny a koncert 

kravařské základní umělecké školy konaný v pro-
storách zámku. Místní Centrum volného času 
dále ke  svým 50. narozeninám zorganizovalo 
workshopy pro naše klienty a navštívila nás zdejší 
sociálně terapeutická dílna Paprsek. 

Zavedli jsme i novou tradici, a to smažení pa-
lačinek. Také jsme vyslali zástupce na sportovní 
hry do  nedalekého Domova Ludmila ve  Smol-
kově, a následně jsme přijali pozvání do Bolatic 
na jejich zahradní slavnost. Koncem měsíce jsme 
pozvali naše dobrovolníky a udělali jsme si hro-
madnou procházku naším krásným zámeckým 
parkem. Všem náleží velký dík za pomoc, pozvá-
ní i spolupráci. Vážíme si toho.  

V  letních prázdninových měsících se sna-
žíme, aby si i  zaměstnanci mohli užít dovolené 
a strávit čas se svými blízkými. To ale nezname-
ná, že nepřipravujeme žádné aktivity pro naše kli-
enty.  Hned na začátku července jsme se zúčast-
nili tradiční mše svaté v zámecké kapli, za kterou 
jsme vždy vděční. 

Opět k  nám zavítaly Kružberské pěnkavy 
a stacionář DomA z Kobeřic a díky našemu kole-
govi jsme si na naší zahradě pochutnali i na pravé 
točené zmrzlině, což bylo pro všechny obrovské 
překvapení. Taktéž jsme klientům zprostředkova-
li besedu u cimbálu, na který si každý z nich mohl 
vyzkoušet zahrát nebo se u něj třeba jen vyfotit. 

V srpnu jsme si užili tradiční opékačku, někte-
ří klienti si v našem doprovodu zajeli do Hradce 
nad Moravicí na festival Šlágr TV anebo na místní 
hřiště (kde jsme si dali -dle chuti- malé občerstve-
ní) a uspořádali jsme rovněž oblíbené sportovní 
hry. Konec prázdnin pak patřil odpustu a s ním 
spojené odpustové vycházce. 

Září jsme pojali v návštěvním duchu a pozvali 
na naše odpustové posezení Domov pro seniory 
Ludmila ze Smolkova a Dům sociálních služeb sv. 
Kateřiny z Bolatic. Jsme moc rádi, že obě orga-
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nizace mohly zavítat mezi nás. Na oplátku jsme 
přijali pozvání do Smolkova na zahradní slavnost 
a do Seniorcentra Opava, kde jsme se zúčastnili 
podzimního jarmarku. 

V tomto měsíci jsme vše připravovali na slav-
nostní předání nadačního díla, které proběhlo 
úžasně a jsme rádi, že se hostům líbilo. Také nás 
čekalo setkání jubilantů v  místní farní stodole, 
a aby toho nebylo málo, uskutečnili jsme i další 
výlet po Prajzsku. K Mezinárodnímu dni seniorů 
jsme ještě pozvali pana Tomečka, aby našim kli-
entům zahrál na Panovu flétnu. 

V  říjnu jsme započali výmalbu interiéru Do-
mova, což je standartně práce, která trvá asi dva 
měsíce a musí jí být přizpůsoben náš každodenní 
chod. Všechno se ale úspěšně zvládlo bez něja-
kých zásadních omezení, za což jsme moc rádi 
a patří za to velký dík opravdu všem.

K  příležitosti již zmiňovaného Dne seniorů 
jsme v říjnu naplánovali řadu vystoupení umělců 
a dětí. Náš Domov také přivítal kolegyně a kolegy 
v rámci místního komunitního plánování, oslavili 
jsme svátek naší patronky sv. Hedviky a některé 
zaměstnankyně se zúčastnily cyklu vzdělávacích 
přednášek ve  Vsetíně, který potrvá až do  roku 
2026. Nemůžeme nezmínit ani volby, neboť 
i naši klienti jsou aktivní a voleb se účastní. 

Listopad je měsíc věnovaný vzpomínkám 
na  zemřelé, a  i  my v  Domově se k  tomuto du-
chovnímu svátku každoročně připojujeme napří-
klad společnou vycházkou na místní hřbitov nebo 
slavnostní bohoslužbou v kostele sv. Bartolomě-
je. Jsme též rádi, že jsme se na mši svaté za naše 
zesnulé klienty mohli setkat s jejich pozůstalými 
rodinami a společně si zavzpomínat. Je to krásná 
a hluboká tradice, za kterou jsme všichni vděční. 

V závěru listopadu započaly přípravy na ad-
vent a  někteří klienti se za  našeho doprovodu 
vydali do Bohuslavic na výstavu Kouzlo a  vůně 

perníku. V  prosinci k  nám opět přišel Mikuláš 
s  anděli, jehož návštěvu nám zprostředkovalo 
Centrum volného času Kravaře, a dále se konala 
vystoupení dětí z místní ZŠ a MŠ, za které moc 
děkujeme. 

Klienti během adventu jako každý rok vyrazili 
na Vánoce na zámku, pekly se perníčky či cukro-
ví, probíhaly předvánoční přípravy a celý Domov 
voněl a byl krásně vyzdobený. I ke konci roku zá-
roveň pokračovalo vzdělávání našich zaměstnan-
ců, neboť věříme, že je důležité na sobě pracovat 
a posouvat se bez ohledu na roční dobu.

Vánoce jsou i o vzájemných setkáních, proto 
jsme v Domově přivítali místní Základní umělec-
kou školu s jejím tradičním vánočním koncertem, 
který nás jako vždy pohladil po  duši. V  předvá-
nočním týdnu nás rovněž navštívila paní starost-
ka, aby nám popřála k svátkům, a pan primátor 
města Opavy. Také jsme se zúčastnili mše svaté, 
kterou sloužil otec Lukáš, po níž jsme našim klien-
tům předali dárky a užívali si společně strávených 
svátečních chvil. 

Jak již bylo uvedeno, výše zmíněné aktivity 
jsou pouhou ochutnávkou ze života Domova. 
Mají být ukázkou toho, že náš Domov žije, že 
má srdce, že jeho zaměstnancům na  klientech 
skutečně záleží a že každý den společně usilov-
ně pracujeme, aby nám zkrátka v Domově bylo 
dobře. 

Děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způso-
bem podílejí na každodenním fungování Domo-
va. Děkujeme zaměstnancům, klientům, jejich 
rodinám, dobrovolníkům, firmám, školám, vystu-
pujícím, zřizovateli i  Moravskoslezskému kraji. 
Bez Vás by to nebylo ono. 

Krátce ještě zmíníme pár technických záleži-
tostí. O projektu „Hlučínsko – můj domov“ a ma-
lování prostor Domova jsme již psali výše, v roce 
2025 se ale muselo přistoupit i k některým neod-
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kladným, tzv. havarijním opravám. Byla to oprava 
garážových vrat, zadní pergoly, houpačky a vcho-
du do  tzv. kolárny. Největší komplikací, s  jakou 
jsme se museli vypořádat, pak byl nenadálý výpa-
dek signalizace, která slouží klientům k přivolání 
pomoci personálu. I ten se však naštěstí podařilo 
rychle vyřešit. 

Také jsme začali plánovat rekonstrukci sester-
ny, která již neodpovídá současným standardům. 
Doufáme, že její realizace proběhne právě v roce 
2026, kdy náš Domov oslaví 50 let svého fungo-
vání. Životnost všech věcí je omezená a věk bu-
dovy se pochopitelně promítá do  přibývajících 
investic. Jsme však rádi, že je nám umožněno 
prostředí našeho Domova neustále vylepšovat.

V uplynulém roce tak byla dokončena dílnič-
ka pro naše klienty a díky našemu zřizovateli se 
podařilo zrenovovat služební vchod, za což dě-
kujeme. Opět došlo k  opravám a  modernizaci 
elektrozařízení, tedy světel a zásuvek, a byla vy-
měněna nevyhovující svítidla v kancelářích. 

Dále bylo modernizováno IT vybavení, kame-

rový systém a bezpečnostní prvky, proběhl servis 
služebního auta i jeho STK a dokončili jsme prá-
ce na zahradě, a to včetně vybavení pro údržbu. 
Provedli jsme též modernizaci ředitelny a  finali-
zaci zasedací místnosti, byly zakoupeny aktivní 
čističky vzduchu a  oxygenerátor, opětovně byl 
obnoven textil pro klienty a započala i  výměna 
matrací. 

Bylo provedeno narovnání některých leg. po-
žadavků (odpady, kategorizace v  rámci BOZP) 
a  příprava na  nové leg. požadavky (hlavně 
v  rámci tzv. sociálně-zdravotního pomezí). Za-
koupili jsme též další pomůcky a  vybavení pro 
přímou a zdravotní péči. V neposlední řadě do-
šlo ke změně dodavatele stravy a poskytovatele 
zdravotních služeb. 

To vše by se nepodařilo bez našich podporo-
vatelů, donátorů, zřizovatele a Moravskoslezské-
ho kraje. V neposlední řadě je třeba poděkovat 
také projektu Ježíškova vnoučata. 

Děkujeme všem, kdo nás podporujete a jste 
s námi.





Vzdělávání zaměstnanců 
v Domově sv. Hedviky v roce 2025
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Vzdělávání a školení na pracovišti

Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet 
proškolených 
zaměstnanců 

Počet 
školících 
hodin 

Úvodní interní školení Mgr. Gebauerová, E. 
Ilková 

1 3/3 

Interní porada – přímá a zdravotní 
péče 

M. Bělková 26 39/1,5 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách I 

Mgr. Šárka Vlčinská 13 104/8 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách I 

Mgr. Šárka Vlčinská 14 112/8 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách II 

Mgr. Šárka Vlčinská 13 104/8 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách II 

Mgr. Šárka Vlčinská 14 112/8 

Správné použití dezinfekčních 
prostředků 

Schulke CZ, s.r.o./ 
Veronika Singrová 

44 88/2 

Úvodní interní školení Mgr. Gebauerová, E. 
Ilková 

3 9/3 

První pomoc Jiří Vildomec 42 84/2 

BOZP a PO Ing. Frank 42 84/2 

Školení řidičů Ing. Frank 5 5/1 

Tanec vsedě Mgr. Vendula 
Plačková 

3 36/12 

Vykazování zdravotní péče 
v pobytových soc. službách 

Ing. Bc. Renata 
Prokešová 

4 32/8 

Únava a co s ní můžeme dělat Mgr. Šárka Vlčinská 13 39/3 

Únava a co s ní můžeme dělat Mgr. Šárka Vlčinská 12 36/3 

Rehabilitační péče v podmínkách 
sociálních služeb 

Seduca/Marcela 
Buchtová, DiS. 

13 104/8 

Rehabilitační péče v podmínkách 
sociálních služeb 

Seduca/Marcela 
Buchtová, DiS. 

12 96/8 

Celkem   1087 
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Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet 
proškolených 
zaměstnanců 

Počet 
školících 
hodin 

Úvodní interní školení Mgr. Gebauerová, E. 
Ilková 

1 3/3 

Interní porada – přímá a zdravotní 
péče 

M. Bělková 26 39/1,5 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách I 

Mgr. Šárka Vlčinská 13 104/8 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách I 

Mgr. Šárka Vlčinská 14 112/8 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách II 

Mgr. Šárka Vlčinská 13 104/8 

Prevence a řešení konfliktů 
v sociálních službách II 

Mgr. Šárka Vlčinská 14 112/8 

Správné použití dezinfekčních 
prostředků 

Schulke CZ, s.r.o./ 
Veronika Singrová 

44 88/2 

Úvodní interní školení Mgr. Gebauerová, E. 
Ilková 

3 9/3 

První pomoc Jiří Vildomec 42 84/2 

BOZP a PO Ing. Frank 42 84/2 

Školení řidičů Ing. Frank 5 5/1 

Tanec vsedě Mgr. Vendula 
Plačková 

3 36/12 

Vykazování zdravotní péče 
v pobytových soc. službách 

Ing. Bc. Renata 
Prokešová 

4 32/8 

Únava a co s ní můžeme dělat Mgr. Šárka Vlčinská 13 39/3 

Únava a co s ní můžeme dělat Mgr. Šárka Vlčinská 12 36/3 

Rehabilitační péče v podmínkách 
sociálních služeb 

Seduca/Marcela 
Buchtová, DiS. 

13 104/8 

Rehabilitační péče v podmínkách 
sociálních služeb 

Seduca/Marcela 
Buchtová, DiS. 

12 96/8 

Celkem   1087 

 

Vzdělávání a školení na pracovišti
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Vzdělávání a školení online

Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet 
proškolených 
zaměstnanců 

Počet 
školících 
hodin 

Pobytové služby: Přepracované 
plány péče v CYGNUSu – jak začít? 

Cygnus 1 3/3 

CYGNUS AI asistent – Váš chytrý 
pomocník vždy po ruce 

Cygnus 1 1/1 

CYGNUS pro ředitele a vedoucí 
jednoduše, rychle, v kostce – pro 
pobytové služby 

Cygnus 1 2/2 

Veřejné zakázky malého rozsahu 
pro začátečníky s vazbou na 
povinnost uveřejnění dokumentů 
z veřejných zakázek nejen 
v registru smluv 

Mgr. Dana Megová 1 8/8 

Odůvodnění péče ORP za pomoci 
ChatGPT 

Ing. Bc. Renata 
Bradáčová 

1 2/2 

Rozšířené povinnosti poskytovatele 
dle SQSS 15 

Institut vzdělávání 
APSS ČR/ Ing. 
Daniela Lusková, 
MPA, MHA 

1 4/4 

Plány (péče) v CYGNUSu podle Vás CYGNUS 1 2/2 

Celkem   22 
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Vzdělávání mimo pracoviště

Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet 
proškolených 
zaměstnanců 

Počet 
školících 
hodin 

Základní kapitoly paliativní a 
hospicové péče pro sociální 
pracovníky 

Vzdělávací centrum 
Ostrava s.r.o./ Mgr. 
Jana Hořínková 

1 6/6 

Bazální stimulace Institut Bazální 
stimulace podle 
Prof. Dr. Fröhlicha, 
s.r.o./PhDr. 
Karolína Maloň 
Friedlová, PhD. 

2 48/24 

Změny související s novelou 
sociálně-zdravotního pomezí 

APSS ČR/ Jiří 
Matějček 

1 3/3 

Zdravotní sestra – specializace (1. 
část) 

Národní centrum 
ošetřovatelství a 
nelékařských 
zdravotních oborů, 
Brno 

1 50/50 

Zdravotní sestra – specializace (2. 
část) 

Národní centrum 
ošetřovatelství a 
nelékařských 
zdravotních oborů, 
Brno 

1 50/50 

Mistr aktivizace (1. část) Vzdělávací institut 
VIDIA Vsetín 

3 48/16 

Mistr aktivizace (2. část) Vzdělávací institut 
VIDIA Vsetín 

3 48/16 

Celkem   253 
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Vzdělávání mimo pracoviště

Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet 
proškolených 
zaměstnanců 

Počet 
školících 
hodin 

Základní kapitoly paliativní a 
hospicové péče pro sociální 
pracovníky 

Vzdělávací centrum 
Ostrava s.r.o./ Mgr. 
Jana Hořínková 

1 6/6 

Bazální stimulace Institut Bazální 
stimulace podle 
Prof. Dr. Fröhlicha, 
s.r.o./PhDr. 
Karolína Maloň 
Friedlová, PhD. 

2 48/24 

Změny související s novelou 
sociálně-zdravotního pomezí 

APSS ČR/ Jiří 
Matějček 

1 3/3 

Zdravotní sestra – specializace (1. 
část) 

Národní centrum 
ošetřovatelství a 
nelékařských 
zdravotních oborů, 
Brno 

1 50/50 

Zdravotní sestra – specializace (2. 
část) 

Národní centrum 
ošetřovatelství a 
nelékařských 
zdravotních oborů, 
Brno 

1 50/50 

Mistr aktivizace (1. část) Vzdělávací institut 
VIDIA Vsetín 

3 48/16 

Mistr aktivizace (2. část) Vzdělávací institut 
VIDIA Vsetín 

3 48/16 

Celkem   253 

 

Konference

Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet 
proškolených 
zaměstnanců 

Počet 
školících 
hodin 

Koncept bazální stimulace 
v sociálních službách 

Centrum sociálních 
služeb pro seniory 
Pohoda, Bruntál 

1 8/8 

Jak nerozbít křehkého seniora Slezská nemocnice 
Opava, SU 

2 8/4 

Celkem   16 
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Školení online - účetní a administrativní pracovnice

Téma Vzdělávací 
organizace/lektor 

Počet proškolených 
zaměstnanců 

Počet školících 
hodin 

Novinky pro rok 
2025 AVENSIO 

RM Systém 1 5/5 

Změny PAM od 
1.1.2025 

ANAG 1 5/5 

Účetní aktuality Vzdělávací centrum 
Morava 

1 5/5 

Spisová služba 
v aktualitách a praxi 

Vzdělávací centrum 
Morava 

1 5/5 

Tvorba a čerpání 
fondů 

ANAG 1 5/5 

Flexibilní novela ZP ANAG 1 5/5 

Zaměstnanecké 
benefity 

ANAG 1 5/5 

Fenix - majetek ASSECO SOLUTION 1 2/2 

Spisová a skartační 
služba 

Vzdělávací centrum 
Morava 

1 5/5 

Jednotné měsíční 
hlášení zaměstnance 

RM SYSTÉM 1 3/3 

Celkem   45 

 





Statistické údaje



27

Zaměstnanci – pracovní smlouvy

Dohody o provedení práce (DPP) nebo o pracovní činnosti (DPČ)

Poznámka: jde o zástupy za řadové zaměstnance v případě nemoci, čerpání dovolené, apod.

Fyzický stav zaměstnanců k 1. 1. 2025 40 

Ukončení pracovního poměru zaměstnanců v průběhu roku 2025 6 

Návrat zaměstnanců z RD v průběhu roku 2025 0 

Nástup nových zaměstnanců v průběhu roku 2025 8 

Fyzický stav zaměstnanců k 31. 12. 2025 42 

Průměrný evidenční počet zaměstnanců v roce 2025 (přepočtený)  38,6 
 

Popis pracovní činnosti Počet DPP Počet DPČ 

Výdej stravy  0 0 

Přímá péče - doplnění stavu pracovníků na směně  2 0 

Úklid  2 3 

Pomocné práce v prádelně  0 0 

Domovník – provozář  1 0 

Celkem 5 3 
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Věková pásma zaměstnanců 
ke dni  31. 12. 2025

Dosažené vzdělání zaměstnanců 
ke dni 31. 12. 2025

Klienti

Pohlaví zaměstnanců 
ke dni  31. 12. 2025

Celková kapacita Domova je 46 klientů. 
Průměrný věk klientů k 31.12.2025 byl 84,8. 
Počet žádostí k 31.12.2025 bylo 114.
Počet klientů k 1.1.2025 bylo 46. 
Počet klientů k 31.12.2025 bylo 44. 
Celkový počet klientů za rok 2025 bylo 64.
Nově přijatých klientů v roce 2025 bylo 18. 
V roce 2025 20 klientů zemřelo. 

20 - 29 4  
30 - 39 6  
40 - 49 12  
50 - 59 16  
od 60 9  
   
Průměrný věk: 48,6  

 
 

8%

13%26%

34%
19% 20 - 29

30 - 39

40 - 49

50 - 59

od 60

 

10%

90%

Muž

Žena

 

9%

91%
Muž

Žena

   
Pohlaví Počet zaměstnanců  
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Dosažené vzdělání Počet zaměstnanců 
Základní 4 
Střední odborné 20 
Střední s maturitou 17 
Vyšší odborné 1 
Bakalářské 2 
Magisterské 3 
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Obložnost lůžek za rok 2025

Obložnost byla za rok 2025 98,4%

Věková pásma klientů ke dni 31. 12. 2025

Pohlaví klientů ke dni 31. 12. 2025

 

17%

83%

Muž

Žena

Bez příspěvku – čeká 
se na Usnesení   2 

I. stupeň závislosti     4 
 II. stupeň závislosti     13 
 III. stupeň závislosti     16 
 IV. stupeň závislosti     9 

 

Bez příspěvku – čeká 
se na Usnesení   2 

I. stupeň závislosti     4 
 II. stupeň závislosti     13 
 III. stupeň závislosti     16 
 IV. stupeň závislosti     9 
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I. stupně závislosti     4 
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18%
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Stupně příspěvku na péči ke dni 31. 12. 2025

Pohlaví Počet klientů 
Muž 8 
Žena 36 
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Provozně technické podmínky

Klienti jsou ubytování ve 14 jednolůžkových 
pokojích a v 16 dvoulůžkových pokojích. Po-
koje jsou převážně s příslušenstvím, tj. s WC 
a sprchovým koutem. U čtyř pokojů v 1. NP 
a u jednoho pokoje ve 4. NP je příslušenství 
dostupné z chodby. Všechny pokoje jsou kli-
matizovány.

Klienti se mohou dále pohybovat a využívat 
společné prostory Domova. Jedná se o jídel-
nu, kulturní místnost, dílnu, terasu a zahradu 
Domova. Po domluvě s vedením Domova je 

jim také zpřístupněna zasedací místnost, kde 
je počítač s internetem. 

Za klienty chodí min. 1× za týden praktický 
lékař, dále mají k dispozici služby kadeřnice 
a pedikérky.

Naše organizace se také pravidelně prezen-
tovala v místním periodiku „Besedník“. Aktu-
ální informace o dění v Domově jsme rovněž 
uváděli na  webových stránkách Domova 
a Facebooku města Kravaře.





Ekonomické údaje



Provozní náklady 6 797 581 

Spotřeba materiálu, 
potravin,… 

   3 415 831 

Spotřeba energie     1 108 686 

Opravy a udržování     824 123 

Cestovné       31 725 

Náklady na reprezentaci           60 159 

Ostatní služby     1 357 057 

Osobní náklady 24 281 089 

Mzdové náklady    17 562 119 

Zákonné sociální pojištění     5 863 970 

Zákonné a jiné soc. náklady        855 000  

Ostatní náklady         1 509 523 

Odpisy      451 118 

Neinvestiční výdaje celkem 33 039 311 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ            24 045 
 

Finanční hospodaření za rok 2025  

33

Neinvestiční příjmy (Kč)

Neinvestiční výdaje (Kč)

Majetek a závazky v Kč podle 
roční uzávěrky 2025

AKTIVA   13 060 716  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Stálá aktiva    4 592 764 

Dlouhodobý hmotný majetek  14 922 677 

Oprávky k DHM  -10 329 913 

Oběžná aktiva      8 467 952 

Zásoby      177 376 

Krátkodobé pohledávky      535 400 

Krátkodobý finanční majetek   7 755 176 

PASIVA    13 060 716 

Vlastní zdroje  6 633 729 

Jmění příspěvkové organizace      3 525 153 

Fond odměn (FO)       613 

Fond kulturních a sociálních 
potřeb (FKSP) 

      29 154 

Fond rezervní (FR) 873 116      

Fond reprodukce majetku 
(FRM) 

  766 667 

Kulturní fond klientů (KFK) 327 082 

Výsledek hospodaření 19 828 

Cizí zdroje   6 426 987 

Krátkodobé závazky  4 890 752 

Dohadné účty pasivní 1 536 235 
 

Vlastní příjmy        19 546 390 

Výnosy - tržby 19 505 795 

Úroky            588 

Ostatní výnosy       40 007 

Dotace 13 516 966  
Dotace MSK 10 116 966 

Dotace město Kravaře     3 400 000 

Neinvestiční příjmy celkem   33 063 356 
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Přijaté finanční dary v roce 2025 Graf – příjmy Domova 2025

Graf – rozdělení dotací Domova
v roce 2025

Opravy a údržba - výběr

Investice                    375 324,- Kč

Nákup DDHM nad 3.000,- Kč 
do 40 tis. Kč - výběr

• Finanční dary seniorům na kulturní 
    a společenské účely	          13 000,- Kč
• Finanční dary na pokrytí 
    provozních nákladů	         49 098,- Kč

• Výmalba domova		        268 460,- Kč
• Oprava pračky	                      13 031,- Kč
• Oprava pergoly, kolárny	       158 450,- Kč
• Elektro opravy		         115 757,- Kč
• Oprava vany		           29 614,- Kč
• Oprava klimatizací		          12 275,- Kč
• Úpravy zahrady		          29 220,- Kč
• Oprava garážových vrat	         49 952,- Kč
• Další opravy: RHP, 
    záchody, rozvody vody atd.    147 364,- Kč 

Seniorské židle do kulturní místnosti, matra-
ce, čističky vzduchu, stolky k  lůžkům, CRP 
přístroj, vozíky pro klienty, drtička léků, nové 
lavičky na zahradu, tiskárny, monitory, skar-
tovače, nábytek do ředitelny atd.

• Elektronický systém 
    Sestra – Pacient		        375 324,- Kč
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Kontrolní činnost
Kontroly interní
Tyto kontroly byly prováděny během celého roku 
průběžně a namátkově. Kontroly byly prováděny 
vedoucími pracovníky, a to hlavně v oblasti kvali-
ty poskytovaných služeb. V rámci všech interních 
kontrol nebyly shledány nedostatky. 
Do  interních kontrol řadíme i  technické kontro-
ly, revize a prověrky, které v roce 2025 byly také 
naplněny. 
 
Kontroly zřizovatele
Květen 2025 – následná kontrola hospodaření pří-
spěvkové organizace za rok 2024 podle zákona č. 
320/2001 Sb. o finanční kontrole. Výsledek kont-
roly: v rámci kontroly nebylo zjištěno nehospodár-
né nakládání s finančními prostředky zřizovatele. 
Září 2025 – průběžná kontrola hospodaření pří-
spěvkové organizace za první pololetí 2025 pod-
le zákona č. 320/2001 Sb. o  finanční kontrole. 
Výsledek kontroly: v  rámci kontroly nebylo zjiš-
těno nehospodárné nakládání s  finančními pro-
středky zřizovatele. 
Listopad 2025 – předběžná kontrola finančního 
plánu pro rok 2026 podle zákona č. 320/2001 Sb. 
o  finanční kontrole. Výsledek kontroly: formální 
stránka kontroly nevykazuje žádné nedostatky. 

Další kontroly v roce 2025:

Všeobecná zdravotní pojišťovna
-  kontrola proběhla 19. 2. 2025

-  kontrola plateb pojistného na veřejném zdrav.    	
   poj. a dodržování ostatních povinností plátce 
   pojistného
-  závěr: bez připomínek

Krajská hygienická stanice MSK
-  kontrola proběhla 25.4.2025
-  kontrola o podmínkách předcházení vzniku 
   a šíření infekčních onemocnění a o hygienických 	
   požadavcích na provoz
-  závěr: bez připomínek

Moravskoslezský krajský úřad 
-  kontrola proběhla ve dnech 30.6. až 1.7.2025
-  kontrola na základě § 9 zákona č. 320/2001 Sb.,  	
   o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů,   	
   a v souladu se zákonem č. 255/2012 Sb., 
   o kontrole, ve znění pozdějších předpisů 
   finanční kontrola
-  závěr: bez připomínek

Krajská hygienická stanice MSK
-  kontrola proběhla 8.8.2025
-  kontrola dodržování zákona č. 258/2000 Sb.   	
   o ochraně veřejného zdraví a nařízení Evropského 
   parlamentu a Rady (ES) č. 852/2004 o hygieně 
   potravin se zaměřením na bezpečnost potravin, 
   dodávku stravy, výdej stravy, provoz výdejny 
   stravy, skladování stravy, evidence sanitárních 
   dnů, dezinfekční řád
-  závěr: bez zjištěných nedostatků



Výroční zpráva dle zákona 
č. 106/1999 Sb
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Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře
příspěvková organizace

Alejní 375/22, 747 21 Kravaře

V roce 2025 nebyly podány žádosti o informa-
ce dle zákona č. 106/1999 Sb., o  svobodném 
přístupu k  informacím, ve  znění pozdějších 
předpisů.
V  roce 2025 nebyla podána žádná odvolání 
proti rozhodnutí o omezení k přístupu k  infor-
macím dle zákona č. 106/1999 Sb., o  svobod-
ném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů, neboť žádné takové rozhodnutí neby-
lo vydáno.
V roce 2025 nebyly na organizaci uvaleny žád-
né sankce za nedodržování ustanovení zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k infor-
macím, ve znění pozdějších předpisů.

Bc. Kamil Kupka
ředitel

Výroční zpráva za rok 2025 dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

V Kravařích dne 2. 1. 2026
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Poděkování za podporu

Děkujeme všem za jakoukoliv formu podpory – 
úsměv, milé slovo, návštěvu, slevu, sponzorský 
dar, rychlost dodání, upřímnou komunikaci… 

Děkujeme našemu zřizovateli nejen za jeho do-
tační podporu, ale také za možnost opravit slu-
žební vchod Domova, dále za veškerou pomoc, 
komunikaci i návštěvy klientů. 

Děkujeme Moravskoslezskému kraji za jeho pod-
poru v roce 2025.  

Děkujeme všem zaměstnancům, dobrovolníkům 
i studentům za jejich práci, srdce, čas a energii.  

Děkujeme lékařům, ať už těm, kteří jezdí k nám 
do  Domova, nebo těm, za  nimiž dojíždějí naši 
klienti. Všichni zajišťují odbornou lékařskou péči, 
bez které nelze kvalitně poskytovat naši službu. 

Děkujeme místním institucím, příspěvkovým orga-
nizacím, odborům města Kravaře, právní kancelá-
ři, kravařské farnosti v čele s duchovními, městské 
i státní policii a dalším institucím či složkám. V ne-
poslední řadě děkujeme všem firmám a podnika-
telům, kteří na nás myslí a pomáhají nám.  

Děkujeme dětem i dospělým za veškerá kulturní 
vystoupení.Děkujeme lektorům, kteří nám pomáhají 
vzdělávat se. 

Děkujeme všem školám, jejich vedení, pedago-
gům i  studentům za  spolupráci v  rámci odbor-
ných praxí, za jejich důvěru, pomoc, energii, vůli, 
čas a empatii.

Děkujeme členům pracovních skupin místního 
komunitního plánování. Jsme rádi, že Domov 
může být jeho součástí, jelikož je to činnost, která 
má smysl. Zvláště děkujeme kolegům a klientům, 
se kterými se pravidelně navštěvujeme (DomA 
Kobeřice, Domov Ludmila Smolkov, STD Paprsek 
Charity Hlučín, DSS sv. Kateřiny Bolatice a další). 

Děkujeme klientům i  jejich rodinám za důvěru, 
spolupráci i úsilí o vytváření komunity. 

Děkujeme donátorům, kteří nás v roce 2025 pod-
pořili, a to jak fyzickým osobám a rodinám našich 
klientů, tak firmám a institucím, jakými jsou napří-
klad Sportovní klub SIPA Sport Opava z. s., Nadač-
ní fond Českého rozhlasu, Globus Opava, Kimber-
ly-Clark, s.r.o., Perfect Distribution a. s. a další.



Zvláštní poděkování Nadačnímu fondu Zdeň-
ky Žádníkové, sponzorům a panu malíři Liboru 
Škrlíkovi 

Jak jsme již v  této výroční zprávě zmínili, 
v roce 2025 se v Domově podařilo uskutečnit 
projekt „Hlučínsko – můj domov“. Zapojilo 
se do něj obrovské množství lidí, a to i včetně 
místních základních škol. Jeho realizace by 
nebyla možná bez Nadačního fondu Zdeňky 
Žádníkové a  sponzorů PackWay, Dermacol 
a Nobilis Tilia. 

Velmi si vážíme toho, že zde mohl pan malíř Li-
bor Škrlík od února do září malovat výjevy z Hlu-

čínska a propojit je s texty místních autorů. Zde 
děkuji za odborný dohled paní Monice Ševčíko-
vé působící v Městské knihovně Kravaře. 

Zářijové slavnostní předání maleb se neslo 
v krásném duchu, který byl ještě umocněn nád-
herným koncertem pana Jaroslava Svěceného 
a paní Markéty Laštovičkové. 

Velké a  upřímné díky všem, kdo se na  tomto 
projektu podíleli, a dali mu tak obrovské srdce 
i duši. Děkujeme. 

DĚKUJEME, že jste s námi a pomáháte nám. Vá-
žíme si toho.
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Výroční zprávu zpracovali: 
Bc. Kamil Kupka, ředitel

Mgr. Kateřina Gebauerová, vedoucí sociálního úseku
Eva Ilková, účetní s celým týmem Domova 





www.dskravare.cz


